İspanya Gezisi;
Bu gezi yazım, 21.05.2023 – 27.05.2023 tarihleri arasında toplam 1 hafta İspanya'nın Madrid şehrinde gerçekleşecek olan "Digital Storytelling" adlı Erasmus+ projemiz ile ilgili.
Proje üyelerinin akademik, sosyal ve duygusal gelişimlerini hedefleyen “Yaratıcılık ve Sosyal-Duygusal Öğrenme” için çalıştığı bu projenin İspanya ayağını tamamladık.
Hem dünyayı görebilen ve anlayan küresel birey olmak için hem de eğitimin farklı yönlerini deneyimlemek için insanları, milletleri ve kültürleri birleştiren bu tür uluslararası eğitim ve projelerde yer almak bana yaşam boyu sürecek yeterlilikler ve kişisel değerlerimi geliştirme fırsatı sunuyor. Bu projede olma şansı bulduğum için şanslıyım.
Grup çalışmasının önemine çok inanıyorum, öyle ki gruplarda, her bir üyenin bilgi, beceri ve deneyiminden daha üstün tamamlayıcı bir etki meydana geliyor. 4 kişiden oluşan proje ekibi üyelerimiz ile birlikte uyum içinde çalışmış olmak ayrıca çok kıymetliydi.
21.05.2023 Pazar günü; saat 09:00'da İzmir Adnan Menderes Havalimanı’ndan, İstanbul Sabiha Gökçen Uluslararası Havalimanı için yola çıktık.
Aktarmalı uçakla İstanbul'a indik. Öğle saatlerinde Madrid Barajas Uluslararası Havalimanı'na doğru yola çıktık. Saat 18:00'de otobüsle Madrid'in güneyindeki kasaba Aranjuez'e doğru yol aldık ve yolculuğumuz 1 saat sürdü. Aranjuez Madrid’in güneyinde 50 km. mesafede. Aranjuez'de ev sahibi ailelerimiz bizi proje öğrencileriyle birlikte karşıladı.
22.05.2023 Pazartesi günü;
Ev sahibi ailemiz ile güne kahve içerek ve kruvasan yiyerek başladık. İspanyol kahvaltısı genellikle aperatif bir öğün olduğundan diğer tüm sabahlarda da aynı kahvaltı ile güne uyandık. Türk kahvaltı anlayışıyla pek bir alakası yoktu. Ev sahibi ailem ve İspanyol insanlarla tanışmak, sohbet etmek ve sıcakkanlılığı ile tanınan bu insanların yaşamlarını tecrübe etmek benim için çok güzeldi. Ev sahibi ailemin göstermiş olduğu ilgi ve misafirperverliği beni çok mutlu etti.
Erasmus KA 229 Projemizde, hepsi belirli yetkinliklere ve planlanmış proje faaliyetlerine sahip 6 okuldan oluşan ortaklığında ki 5 ortak ülke (Finlandiya, Belçika, İspanya, Portekiz, Türkiye) ile İspanya Aranjuez'deki ev sahibi okul Colegio San Pascual'da buluştuk.
Okul Aranjuez şehir merkezinde.1765-1770 yılları arasında yapılan San Pascual Manastırı'nın tarihi binasında yer almakta ve yaklaşık 200 öğrenci eğitim görmektedir.
Önce ev sahibi okul dans gösterileri eşliğinde karşılama töreni gerçekleştirdi. Sonrasında, daha önce uluslararası toplantılarda çevrimiçi, uzaktan birlikte çalıştığımız ve ilk defa yüz yüze geldiğimiz farklı Avrupa ülkelerinden gelen proje ortaklarımız öğrenciler, öğretmenlerle tanışma ve sosyalleşme ile beraber okul gezisi etkinliklerine katılım sağladık.
Akşama doğru nehirde kano etkinliği düzenlendi. Kürek kullanarak kas gücüyle hareket ettirilen kano aktivitesinde doğal olarak gelişen arkadaşlık ağımızı güçlendirdik.

23.05.2023 Salı günü;
Okulda projeye katılan tüm öğrenciler, video otobiyografi lerine ait öz yaşam öykülerini, başından geçen olayları, ailesini, arkadaşlarını ve tüm hayat hikayelerini sunarak başarılarından ve ilham verici yönlerinden bahsettiler.
Bu çalışmanın sonrasında, “Hayal ettiğimiz bir ülke nasıl olmalı” broşür projesinde, birlikte yaparak ve öğrenerek hep beraber çalıştık. İyi ve sağlıklı hissedebildiğimiz/düşünebildiğimiz, gelecekte en iyi eğitime sahip olduğumuz, hiçbir ayrımcılığın olmadığı bir yaşam hayal ettik.
Bugün okuldaki öğle yemeğimiz en popüler İspanyol yemeği olarak kabul edilen Paella. Özünde pirinç bulunan İspanyol pilavı. İspanya'nın en çok tüketilen yemeği paella deniz mahsulleri ile yapılmıştı. Nasıl yenmesi gerektiğini bilmediğim için ilk başta zorlandım ancak İspanyol arkadaşlarım yardımcı olduktan sonra çok keyif aldığım bir yemek oldu.
Proje çalışması aralarında, farklı ülkelerden katılımcı ekip üyeleri ile sohbetler ederek, duygusal ve sosyal paylaşımlarda bulunarak, dostluk bağları kurarak uzun vadede arkadaşlıklar edinme şansı yakaladık.
Okul sonrası önce, bowling oynamaya gittik. Proje ekibi olarak bizler, bowling oynayarak keyifli ve eğlenceli bir vakit geçirdik.
Sonrasında, ev sahibi ailem akşam yemeğimiz için İspanyol mutfağına özgü bir omlet türü olan Tortilla de Patatas hazırladı. Yumurta ve patatesin, soğan ve sarımsak ile karıştırılması ve yağda kızartılmasıyla hazırlandı. Bol yağlı olduğundan benim için biraz ağır bir yemek deneyimi oldu.
24.05.2023 Çarşamba günü;
Sabah erkenden, İspanya'nın en büyük şehri ve 1562'den beri ülkenin başkenti olan Madrid gezimiz başladı. Projeye katılanlarla birlikte otobüsle yola çıktık. Madrid şehir turunda çift katlı turist otobüsleri ile tarihi ve modern Madrid'i keşfettik. Gezi turu için bu üstü açık çift katlı otobüs ile Kraliyet Sarayı gibi tarihi yerlerden modern gökdelenlere kadar her şeyi gördük. Bir kulaklık ses sistemi aracılığıyla 14 farklı dilde anlatım yapıldı.
Madrid'in en büyük mimari yapısı, Batı Avrupa'nın en büyük kraliyet sarayı olan İspanyol kraliyet ailesinin resmi evi ve ev sahibi Real Madrid'in Estadio Santiago Bernabeu stadı, Kibele Sarayı ve önündeki çeşme benim için en dikkat çekenleri idi.
 
Öğle yemeğimizi McDonald's'ta yedik. Burayı hem ucuz hem de gıda güvenirliği olması nedeniyle tercih ettik. Ben, sunulan ürünlerden Türkiye’de olmayan farklı bir burger seçimi yaparak farklı bir lezzet deneyimlemiş oldum.

25.05.2023 Perşembe günü;

Bugün rotamız otobüsle Toledo şehir turuydu. Madrid başkent olmadan önce İspanya'ya başkentlik yapan Toledo’yu deneyimlemek için erkenden yola koyulduk. Toledo, Ortaçağ mimarisini hala koruyabilen ve üç büyük dinin izlerinin var olduğu Avrupa şehirlerinden biri. Tarih boyunca Romalılar, Vizigotlar, Emeviler ve Fransızlar gibi birçok kültüre ev sahipliği yapmış. Dünya tarihine olan ilgim, bilgim ve derin merakım dolayısıyla Toledo, benim için zamanda geriye bir yolculuktu. Hem İslam hem Hıristiyan hem de Pagan mimarisinin güzel örneklerini içeren, arnavut kaldırımlı yollardan oluşan UNESCO Dünya Mirası Alanını birlikte keşfettik. Yürüyüş turu ile birlikte şehri gezi treni ile de deneyimlemiş olduk. Günlük yaşantısına devam eden İspanyol bir vatandaşın evine ziyarette bulunduk. Evinin altında Romalılar, Vizigotlar, Emeviler ve Fransızlar gibi birçok döneme ait kalıntılar vardı. Toledo turu için yaklaşık bir günümüzü ayırdık.
Sabahtan başlayan tur gezimizde gün boyunca aktivite içinde olacağımızdan dolayı, Sevcan hocamızın ve Gaye hocamızın birlikte ekip üyelerine hazırladığı sandviçler ve atıştırmalık gıdalar harika bir seçenek oldu.
26.05.2023 Cuma günü;
Sabah okulda sertifika töreni ve işaret dili aracılığıyla yapılan müzikal bir gösteri gerçekleşti. Okulda İspanyol tatlısı olarak da bilinen kızarmış hamur tatlısı churros denedik. Bugün kahvaltıda kahve ve kruvasan yerine, kruvasana alternatif olarak churros vardı. Churros şerbetsiz tulumba tatlısı gibi düşünebilirsiniz. Kendi başına sade bir şey. O nedenle çikolataya bandırılıp yenilmekte. Ancak biz sade olarak denedik.
Sonrasında, güzel bir anlatım yapan rehber eşliğinde Aranjuez Kraliyet Sarayında tura katıldık. Eski bir İspanyol Kraliyet ikamet yeri olan Kraliyet Bahçeleri'ni deneyimledik. Sarayın içinde, Belçika’dan gelen Flaman duvar halılarını, tablolarını ve oldukça değeri olan mobilyaları inceledik. Habsburg ve Bourbon hanedanlıklarının, Temmuz ayına kadar tüm baharı geçirdikleri Kraliyet Bölgesi ihtişamını her yıl dünyanın dört bir yanından binlerce turistin ziyaret ettiği muhteşem sarayı ve zarif bahçelerini keşfettik.
Öğle yemeğimizi restaurantta yedik. Ardından ev sahibi ailemiz bizi, İspanyol yazar Cervantes’in 1605 yılında yazdığı ama üzerinden asırlar geçmiş olmasına rağmen hala Dünya Klasikleri arasında yer alan ünlü roman kahramanı Don Kişot’un köyünü görmek için Puerto Lapice’ye götürdü. Madrid’den 1.5 saat uzaklıktaki Puerto Lapice’ye Toledo üzerinden geçtik.
Ekip olarak önemli bir projeyi başarılı ve emniyetli bir şekilde tamamlamanın gururu ile Erasmus+ hareketliliğine katılan ekiplerden (Finlandiya, Belçika, İspanya, Portekiz, Türkiye) Portekiz ekibi akşam saatlerinde dönüş için yola çıktılar.
27.05.2023 Cumartesi günü;
Sabah, Finlandiya, Belçika ve Türkiye ekipleri olarak dönüş yolculuğuna başladık. Aranjuez’den dönüş için otobüslerle yola çıktık. 14:55'de aktarmalı uçuşumuz ile Madrid Barajas Uluslararası Havalimanı’ndan, İstanbul Sabiha Gökçen Uluslararası Havalimanı için kalkışa geçtik. İzmir uçuşumuz saat 21:30’da gerçekleşti. Ailelerimiz bizleri İzmir Adnan Menderes Havalimanı’nda karşıladılar.
Günün sonunda, bu projede gerçekleştirdiğimiz bilgi ve becerilerin birey olarak tam potansiyelime ulaşmaya, tüm niteliklerimi ve becerilerimi geliştirmeye yardımcı olduğuna inanıyorum. Dünyaya artı değer katan bir birey olmak için yalnızca bir yönde değil, bir bütün olarak kendi gelişimimi sağlamaya çalışıyorum. "Digital Storytelling" adlı Erasmus+ projesi ekibinde yer almak, dünyaya değer katan küresel vatandaş olma yolunda beni daha da güçlendirdi.
Ömer Rüzgar Sağlık, 
Haziran 2023
Spain Trip;
This travel writing is about our Erasmus+ project called "Digital Storytelling", which will take place in Madrid, Spain for a total of 1 week between 21.05.2023 – 27.05.2023.
We have completed the Spanish leg of this project, where the project members work for "Creativity and Social-Emotional Learning", which aims at their academic, social and emotional development.
Taking part in such international education and projects that unite people, nations and cultures both in order to be a global individual who can see and understand the world and to experience different aspects of education offers me the opportunity to develop lifelong competencies and personal values. I am lucky to have had the chance to be in this project.
I strongly believe in the importance of group work, so that in groups there is a complementary effect that is superior to the knowledge, skills and experience of each member. It was also very valuable to work in harmony with our project team members consisting of 4 people.
On Sunday, 21.05.2023; At 09:00, we set off from Izmir Adnan Menderes Airport for Istanbul Sabiha Gökçen International Airport.
We landed in Istanbul by connecting flight. We set off for Madrid Barajas International Airport at noon. At 18:00 we took the bus to Aranjuez, a town south of Madrid, and our journey took 1 hour. Aranjuez is 50 km south of Madrid at distance. In Aranjuez, our host families welcomed us with the project students.
On Monday, 22.05.2023;
We started the day with our host family by drinking coffee and eating croissants. Since Spanish breakfast is usually an aperitif, we woke up with the same breakfast on all other mornings. It had nothing to do with the Turkish breakfast concept. It was very nice for me to meet my host family and Spanish people, chat and experience the lives of these people who are known for their friendliness. The interest and hospitality of my host family made me very happy.
In our Erasmus KA 229 Project, we met at the host school Colegio San Pascual in Aranjuez, Spain, with 5 partner countries (Finland, Belgium, Spain, Portugal, Türkiye) in partnership with 6 schools, all with specific competencies and planned project activities.
The school is located in the city center of Aranjuez. It is located in the historical building of the San Pascual Monastery, which was built between 1765 and 1770, and approximately 200 students study.
First, the host school held a welcoming ceremony accompanied by dance performances. Afterwards, we participated in school trip activities, meeting and socializing with our project partners, students and teachers from different European countries, with whom we worked together online and remotely at international meetings and where we met for the first time.
Towards the evening, a canoeing event was held on the river. We strengthened our friendship network that develops naturally in the canoe activity, which is moved by muscle power using the paddle.
On Tuesday, 23.05.2023;
All the students who participated in the project at school talked about their achievements and inspiring aspects by presenting their autobiographies' autobiographies, their life stories, their family, friends and all their life stories.
After this work, we worked together by doing and learning together in the brochure project “What should a dream country be like”. We dreamed of a life where we can feel/think good and healthy, have the best education in the future, and have no discrimination.
Our lunch at school today is Paella, which is considered the most popular Spanish dish. Spanish pilaf with rice at its core. Paella, Spain's most consumed dish, was made with seafood. It was difficult at first because I did not know how to eat it, but after my Spanish friends helped me, it became a dish that I enjoyed very much.
Between the project work, we had the chance to make long-term friendships by chatting with the participating team members from different countries, sharing emotional and social exchanges, and establishing friendship ties.
Before after school, we went bowling. As the project team, we had a pleasant and fun time playing bowling.
Afterwards, my host family prepared Tortilla de Patatas, a type of Spanish omelet, for our dinner. It was prepared by mixing eggs and potatoes with onions and garlic and frying them in oil. It was a bit of a heavy dining experience for me as it was very greasy.
On Wednesday, 24.05.2023;
Early in the morning, our tour of Madrid, Spain's largest city and the country's capital since 1562, began. Together with the participants of the project, we set off by bus. On the Madrid city tour, we discovered the historical and modern Madrid with the double-decker tourist buses. We saw everything from historic sites like the Royal Palace to modern skyscrapers on this open-top double-decker bus for sightseeing. Narration was given in 14 different languages via a headphone sound system.
Madrid's largest architectural structure, the largest royal palace in Western Europe, the official home of the Spanish royal family and the host Real Madrid's Estadio Santiago Bernabeu stadium, Cybele Palace and the fountain in front of it were the most remarkable ones for me.
We had our lunch at McDonald's. We chose this place because of its cheapness and food safety. I have experienced a different flavor by choosing a different burger from the offered products, which is not available in Türkiye.

On Thursday, 25.05.2023;
Today our route was Toledo city tour by bus. We set off early to experience Toledo, which was the capital of Spain before Madrid became the capital. Toledo is one of the European cities that can still preserve its medieval architecture and traces of three major religions. Throughout history, it has hosted many cultures such as Romans, Visigoths, Umayyads and French. Due to my interest, knowledge and deep curiosity in world history, Toledo was a trip back in time for me. Together, we explored the UNESCO World Heritage Site of cobblestone roads, which contains beautiful examples of both Islamic, Christian and Pagan architecture. Along with the walking tour, we also experienced the city with the sightseeing train. We visited the house of a Spanish citizen who continues his daily life. Beneath his house were ruins from many periods, including Romans, Visigoths, Umayyads, and French. We reserved about a day for the Toledo tour.
Sandwiches and snacks prepared by our teacher Sevcan and our teacher Gaye for the team members were a great option since we will be in activity throughout the day on our tour that starts in the morning.
On Friday, 26.05.2023;
In the morning, a certificate ceremony and a musical show through sign language took place at the school. We tried the fried dumpling churros, also known as the Spanish dessert in school. Today, instead of coffee and croissant for breakfast, we had churros as an alternative to croissants. You can think of churros as a tulumba dessert without sherbet. Something simple on its own. Therefore, it is dipped in chocolate and eaten. However, we tried simply.
Afterwards, we took the tour in Aranjuez Royal Palace, accompanied by a guide who gave a nice narration. We experienced the Royal Gardens, a former Spanish Royal residence. Inside the palace, we examined Flemish tapestries, paintings and furniture of great value from Belgium. We explored the splendor of the Royal District, where the Habsburg and Bourbon dynasties spent all spring until July, its magnificent palace and elegant gardens, visited by thousands of tourists from all over the world each year.
We ate our lunch at the restaurant. Then, our host family took us to Puerto Lapice to see the village of Don Quixote, the hero of the famous novel written by the Spanish writer Cervantes in 1605 but is still among the World Classics centuries later. We passed through Toledo to Puerto Lapice, 1.5 hours from Madrid.
With the pride of completing an important project successfully and safely as a team, the Portuguese team, one of the teams participating in the Erasmus+ mobility (Finland, Belgium, Spain, Portugal, Türkiye), set out for their return in the evening.
On Saturday, 27.05.2023;
In the morning, we started the return journey as teams from Finland, Belgium and Türkiye. We took the buses to return from Aranjuez. We took off from Madrid Barajas International Airport for Istanbul Sabiha Gökçen International Airport with our connecting flight at 14:55. Our Izmir flight took place at 21:30. Our families welcomed us at Izmir Adnan Menderes Airport.
At the end of the day, I believe that the knowledge and skills we have achieved in this project have helped me reach my full potential as an individual and develop all my qualities and skills. In order to be an individual who adds value to the world, I try to develop myself as a whole, not just in one direction. Being a part of the Erasmus+ project team "Digital Storytelling" strengthened me even more on the way to become a global citizen who adds value to the world.
Ömer Rüzgar Sağlık,
June 2023
