21.05.2023
Pazar
 
 
Bugün sabah 6’da kalktım, çok heyecanlıydım. Hazırlandım ve kahvaltımı yaptım. Ben kahvaltımı yaparken babam eşyalarımı arabaya götürdü. Daha sonra havaalanına gitmek için arabaya bindik. Havaalanına vardığımızda Masal ve Ömer oradaydı, onlarla beraber Nisaları ve hocaları bekledik. Bir süre sonra onlar da geldi ve biletlerimizi alıp valizlerimizi bıraktık. Sonrasında ailelerimizle vedalaştık, fotoğraflar çekildik ve bekleme alanına gittik. Orada Söke grubuyla karşılaştık. Havaalanında beraber geçirdiğimiz birkaç saatten sonra uçağa bindik. 40-50 dakikalık bir yolculuktan sonra Sabiha Gökçen havalimanına iniş yaptık. Orada da bir iki saat bekledik; beklerken biraz atıştırdık ve ardından birkaç mağazayı dolaştık. Uçuş saatine yirmi dakika kala uçağa bindik. Uçak yolculuğu dört buçuk saat sürdü. Vardığımızda saat beşti. Daha Belçika grubu gelmediği için iki üç saat boyunca da onları bekledik. İlk önce Pepe geldi, sonrasında Belçika grubu. Hep beraber otobüse binip Söke ve Belçika ekibinin kalacağı otelde durduk. Orada aileler bizi karşıladı. Nisa da ben de çok heyecanlıydık. Arabayla eve gittik, eve girer girmez köpekleri yürüyüşe çıkarma teklifinde bulundular, biz de kabul ettik. Uzun bir yürüyüşten sonra eve gittik ve Antonio bize hamburger yaptı ve onları yiyip bir şeyler izledik. Gün boyu çok yorulmuştuk ve uykumuz gelmişti o yüzden biz de yataklara geçtik. Birazdan uyuyacağız. Görüşürüz!
 
 
21.05.2023
Sunday
 
Today I got up at 6 am, I was very excited. I got ready and had my breakfast. While I was having my breakfast, my father took my luggage to the car. Then we got in the car to go to the airport. When we arrived at the airport, Masal and Ömer were there, we waited with them for Nisa and teachers. After a while they came too and we took our tickets and gave our luggage. Afterwards, we said goodbye to our families we took pictures and went to the waiting area. We met the Söke group there. After a few hours spent together at the airport, we boarded the plane. It took 40-50 minute, than we landed at Sabiha Gökçen Airport. We waited there for an hour or two; We had some snacks while we waited and then we visited a few shops. Twenty minutes before the flight time we boarded the plane. It took four and a half hours. It was five o'clock when we arrived. When we arrived the Belgian group had not arrived yet, we waited for them for two or three hours. First Pepe came, then the Belgian group. We all got on the bus and stopped at the hotel where Söke and the Belgian team will stay. We met families there. Nisa and I were both very excited. We drove home and when we arrived we got home they offered to take the dogs for a walk, which we accepted. After a long walk we went home and Antonio made us hamburgers. We ate and watched something. After meal we were very tired and sleepy, so we went to bed. We will sleep soon. Goodbye!

 
22.05.2023
Pazartesi
 
 
Bugün sabah çalan alarm ile kalktık ve kahvaltımızı kruvasan, yeni dünya ve çikolatalı sütle yaptık. Kahvaltıdan sonra okula gitmek için evden çıktık kısa bir yolculuktan sonra okula vardık. Önce bir sınıfta toplandık ve İspanyolların İngilizce öğretmeni Pepe bize gün içerisine neler yapacağımızı anlattı. Sonrasında başka bir salona geçtik, orada projedeki üç tane kız bize hazırladıkları konuşmayı yaptılar, konuşmadan sonra flüt gösterisi gibi birkaç güzel gösteri sergilediler. Günün geri kalanı bahçede voleybol, yakan top gibi oyunları oynayarak geçti. Herkes çok dost canlısıydı. Yorulup içeri geçtiğimizde Paula ile beraber derslere katıldık. Derslerden sonra 2 saat boş zamanımız vardı, 2 saatin sonunda da kano yapmaya gidecektik, bu nedenle Nisa da ben de heyecanlıydık. İki saat geçti ve Maria bizi okuldan alıp, eve götürdü evde hızlıca hazırlandıktan sonra kano yapmaya gittik. Kano yapmak keyifliydi, elimizden geldiğince sürmeye çalıştık ama Nisa ile sürekli bir yerlere çarpıp durduk ve bir sürü fotoğraf çekildik yani çok eğlendik. Kano yaptığımız nehrin adı Tejo’ymuş. Kano yapmayı bitirip eve gittiğimizde Antonio bize hotdog yaptı, hızlıca onları yedik ve çok uykumuz geldiği için yattık.
 
 
22.05.2023
Monday
 
 
Today we woke up at 7.30 in the morning and got ready for a long time, so we had not enough time for breakfast. We ate croissant and new world and drank chocolate milk for breakfast. After breakfast, we left the house to go to school, and after a little time we arrived at the school. First, in the class, Pepe explained the plan of what we will do during the day, then we watched the opening speech and flute show which they prepared for us. The rest of the day was spent playing games such as volleyball and dodgeball in the garden. When we got tired and went inside, Paula and I attended the classes. We had 2 hours of free time after the lessons. Two hours passed, Maria picked us up from school and took us home. After getting ready, we went to canoeing. While canoeing, Nisa and I kept bumping into things and we took a lot of photos, so we had a lot of fun. When we finished canoeing and went home, Antonio made us hotdogs, we ate them quickly and we went to sleep because we were so sleepy.

 
23.05.2023
Salı
 
 
Sabah çalan alarmla kalktık 10-15 dakika sonrasına arabadaydık yani çok hızlı bir şekilde hazırlandık. Kısa bir süre sonra churrocu’nun önünde durduk ve churroları sıcak çikolataya bandırarak kahvaltı yaptık. Aslında churrolar bizdeki lokmanın şerbetsiziymiş ve şekli de halka tatlısı gibiydi. Neyse, kahvaltıdan sonra okula gittik ve video biyografilerimizi diğerlerine sunduk, aynı şekilde diğer okullar da. Daha sonra proje yapmak için gruplara bölündük. Benim grubumda Portekiz öğretmenleri, Carmen, Saara, Paulus, Emilie, Nisa ve ben vardık. Projemiz bir ülkenin servis kaynaklarını nasıl geliştirebileceğimiz ile ilgiliydi, projeyi Canva’dan yaptık. Sonrasında öğlen yemeği yedik, yemekte yengeç ve ıstakoz yedik! Tatları çok garipti ama aynı zamanda güzeldi de. Yemekten sonra voleybol oynadık, çıkışa kadar. Çıkışta Maria bizi alırken bowling oynamaya gitmeyi teklif etti, diğer aileler de gidecekmiş. Biz de hemen kabul ettik ve eve uğrayıp üzerimizi değiştirdikten sonra bowling oynamaya gittik. Gittiğimizde herkes oradaydı hep beraber bowling oynayıp eğlendik, bowling'den sonra hep beraber McDonald's'ta hamburger yedik. Orada Natalia’yla tanıştık, çok iyi bir kız. Hamburgerlerimizi yedikten sonra eve gidip yattık.
 
 
 
23.05.2023
Tuesday
 
We woke up with the alarm going off in the morning and we were in the car 10-15 minutes later, so we got ready very quickly. Shortly after, we stopped in front of the churro restaurant and had breakfast dipping the churros in hot chocolate. After breakfast we went to school and presented our video biographies to others. Then we split into groups to do projects. In my group there were Portuguese teachers, Carmen, Saara, Paulus, Emilie, Nisa and I. We made our project from Canva. Afterwards, we had lunch, crab and lobster for dinner! The flavors were very strange, but also good. After dinner we played volleyball. On the way out, Maria offered to go bowling, other families will go too. After we stopped by the house and changed our clothes, we went bowling. When we went, everyone was there, we played bowling and had fun together. After bowling, we all ate hamburgers at McDonald's. There we met Natalia. After we ate our burgers, we went home and went to bed.

 




24.05.2023
Çarşamba
 
 
Bu sabah Maria'nın kapıyı tıklatması ile uyandık. Kahvaltıda süt içtik ve kurabiye ile karpuz yedik. Kahvaltıdan sonra okulda buluştuk, bizi mavi bir gezi otobüsü bekliyordu. 40-45 dakikalık bir yolculuktan sonra müzenin önünde durduk ve Madrid’teydik! Orayı gezmemiz için bir saatlik serbest zaman verdiler. Orada güzel anahtarlıklar ve yelpazeler aldık, ayrıca ailelerin yanımıza koyduğu beslenmeleri yedik. Bir saatte dolduğunda iki katlı kırmızı bir gezi otobüsüne bindik, kulaklıklarla önceden kayıtlı olan ses kayıtlarını dinledik. Ses kayıtları şehirde gezdiğimiz yerleri anlatıyordu. Uzun bir şehir turundan sonra bir meydanda durduk, önce acıktığımız için McDonald's'tan hamburger yedik, yemeklerimiz bittikten sonra saraya gittik ve orada fotoğraf çekildik, saray büyüleyiciydi. Sarayın yanında botanik bahçesi vardı, büyüktü ve ekilen çalılar labirent gibi tasarlanmıştı. Meydanda biraz daha gezindikten sonra otobüs geldi ve okula geri döndük, okulda Maria ve Antonio bizi karşıladı. Maria akşam Marcelo’nun babasının Emelie’nin doğum gününü kutlamak için evlerine davet ettiklerini söyledi, eve gidip üzerimizi değiştirdikten sonra oraya gittik. Natalia, Emma ve daha bir çok kişi de oradaydı. İlk önce Nisa ile hedef 5 sonrasında uno flip oynadık. Uno flip oynarken bize Paula, Marcelo ve Natalia da katıldı. Daha sonra herkesle beraber hırsız polis ve saklambaç oynadık, çok eğlenceliydi. Ayrılıp akşam eve gittikten sonra yemek yedik ve yattık.
 
 
24.05.2023
Wednesday
 
 
This morning, we woke up with Maria knocking on the door. Maria said we had to eat a lot of food as we were traveling during day, so we drank milk and ate cookies and watermelon. We met after breakfast to get on the bus at school, after 30-35 minute journey we stopped in front of the museum and they gave us an hour of free time. We bought key chains and fans there, and ate the food with the families had brought with us. When it was full in an hour, we got on a red double-decker sightseeing bus and listened to the pre-recorded audio recordings with headphones. The audio recordings were describing the places we visited in the city. After a long city tour, we stopped at a square, first we ate hamburgers from McDonald's because we were hungry, after we finished our meals, we went to the palace and took pictures there. After wandering around a bit more, the bus came and we went back to school, where Maria and Antonio met us at school. Maria said that in the evening Marcelo's father had invited them to their house to celebrate Emelie's birthday, so we went there after we went home and changed. First we played target 5 with Nisa, then uno flip. then we played thief police and hide and seek with everyone, it was so much fun. Then, we left and went home in the evening, we had dinner and we slept.

25.05.2023
Perşembe
 
 
Sabah kalktık ve hızlıca hazırlandık. Toledo’ya gidecektik yani çok heyecanlıydık. Okulda yine buluştuk ve otobüse bindik. 40-50 dakikalık bir yolculuktan sonra Toledo’ya vardık. İlk önce büyük bir meydanda bize serbest zaman verdiler, Hocalarla beraber ara sokakları dolaşıp alışveriş yaptık ve fotoğraflar çekildik.  Sonrasında rehber geldi, anlatmaya eski bir evin altındaki hamamlardan başladı. Rehber önde biz arkada eve girdik. İlk girdiğimiz odanın zemini camdandı ve camın altında da yaklaşık 3 metre boşluk vardı, yani üzerine yürümek stresli bir işti. Sonrasında girdiğimiz odaların hepsi çok güzeldi, tabi bazı odalar daha açılmamıştı ama o haliyle de gayet ilgi çekiciydi. Oradan çıktıktan sonra bazı yapıları ve heykelleri daha gezdik. En son katedrali. Katedral çok ama çok büyük ve büyüleyiciydi. Rehberin anlatımı bitince bir trene bindik. Trende de kırmızı otobüsteki gibi ses kayıtları vardı. Yine onları kırmızı bir kulaklıkla dinledik. Durağımızın manzarası nefes kesiciydi. Bir dağın üstünden tüm Toledo gözüküyordu. İndik ve orada fotoğraf çekildik. Yolculuk bittiğinde bizi tekrardan başladığımız yere geri bıraktılar ve otobüse binip okula gittik. O günün akşamında hep beraber akşam yemeği yemek için toplandık. Aynı zamanda Claudia’nın doğum günüydü. Yemeklerimiz bittikten sonra restoranın parkında vakit geçirdik ve uno oynadık. Hava kararınca dağıldık ve evlere gidip yattık.
 
25.05.2023
Thursday
 
 
We got up in the morning and got ready quickly. We were going to Toledo, so we were very excited. We met again at school and got on the bus. After 40-50 minute journey, we arrived in Toledo. First, they gave us free time in a big square, we wandered around the side streets with the teachers and took pictures. Then the guide came, he started his story from the baths under an old house. We followed the guide behind him. The lower part of the house was quite deep. After we left there, we wandered around other structures and finally the cathedral. After the guide's narration was over, we got on a train. There were sound recordings on the train as well as on the red bus. Again, we listened to them with a red headset.  
The next place we arrived the view was amazing and breathtaking. All Toledo was visible from the top of a mountain. When the trip was over, they dropped us back to where we started, and we got on the bus and went to school. In the evening of that day, we all gathered to have dinner together. I think it was also Claudia's birthday. After we finished our meals, we swayed in the park of the restaurant and went home. We slept.

26.05.2023
Cuma
 
 
Bugün son gündü o yüzden biraz üzgündük ama bozuntuya vermedik çünkü Aranjuez’e gidecektik. Sabah hızlı bir şekilde hazırlandık ve yine aynı kafeden churro yemeye gittik. Yemekten sonra okula toplandık ve bu sefer yürüyerek saraya gittik. Sarayın her odası ayrı bir güzeldi. En sevdiğim oda duvararın en altından başlayıp tavana kadar yapılan oymalardı, hepsinin renkleri farklı ve canlıydı, çok güzel duruyordu. Ve tabii ki vazgeçilmez olan fotoğraflarımızı içeride çekilemesek de dışarıda bir sürü çekildik. Sonrasında sarayın bahçesini gezdik, çok büyük ve güzeldi. Bir sürü çeşme vardı, hepsi farklı zamanlarda farklı hikayelerle yapılmış. Sanırım gezide en çok burayı beğendim. Bahçe gezisinden sonra sarayın karşısındaki bir restoranda öğlen yemeğimizi yedik ve bir tren turuna daha çıktık. Bu seferkinde ses kayıtları yoktu. Ama yine çok eğlendik. Sokaktan geçen insanlara ‘Halo’ dedik ve el salladık, hepsi de gülerek karşılık verdiler, bazıları ‘Halo’ da dedi. Ama bugün yaşadığımız en güzel olay bu değildi. En güzeli akşam lunaparka gitmemizdi. Natalia, Marcelo, Paula, Lola, Claudia, Nisa ve ben vardık. Claudia biraz erken ayrıldı çünkü onların evinde kalanlar, yani Portekizliler gidiyordu. Biz ‘Crazy Frog’a, ‘Dish Drop’a, ‘Dragon’a ve adını unuttuğum ve en çok eğlendiğim korkunç ve eğlenceli olan oyuncaklara bindik. Akşam yemeği olarak nugget ve patates kızartması yedik. Çok güzel bir gündü, teşekkürler Maria!
 
26.05.2023
Friday
 
 
Today was the last day, so we were a little sad, but we didn't give a damn because we were going to Aranjuez. We got ready quickly in the morning and went to eat churro again from the same cafe. After breakfast, we gathered at school and this time we went to the palace on foot. Each room in the palace was beautiful. Even though we couldn't be taken inside, we took a lot of photos outside. Then we toured the garden of the palace, it was very big and beautiful. There were many fountains, all made at different times with different stories.
 
After the garden tour, we had lunch at a restaurant opposite the palace and went on another train tour. There were no audio recordings this time. But we still had so much fun. We said 'Halo' to people passing by and waved, all of them smiling back and some even saying 'Halo'. But that wasn't the best thing we've had today. The best thing was that we went to the amusement park in the evening. Natalia, Marcelo, Paula, Lola, Claudia, Marcelo's friend, Nisa and me. Claudia left a little early because those who were staying at their house, the Portuguese, were leaving. We rode 'Crazy Frog', 'Dish Drop', 'Dragon' and some scary and fun toys that I don't know the name of. We had nuggets and chips for dinner. It was a beautiful day, thank you Maria!
 
27.05.2023
Cumartesi
 
 
Bugün sabah üzgün bir şekilde kalktık çünkü ayrılıyorduk. Hep beraber son kahvaltımızı yaptık. Yukarı çıkıp valizlerimizi kapattık ve evden çıktık. Bize veda etmeye köpekler de geldi.  Birlikte fotoğraf çekilip ağladık. Maria hatıra olsun diye şapkalarını bize hediye etti. :) Son vedalarımızı ettik ve otobüs havalimanına doğru yolculuğuna başladı. Çok üzgündük.
Uçağa binmeden önce havalimanında alışveriş yaptık, değişik şekerlemeler aldık. Uçak bir saat rötar yaptı. Uçakta aldığımız jelibon fasulyelerle oyun oynadık. İndiğimizde görevlilerin yardımıyla hızlı bir şekilde uçağa yerleştik ama bu uçak da yaklaşık 30 dakika rötar yaptı. Vardığımızda saat 11’e yaklaşmıştı. Valizlerimizi aldık ve ailelerimizle buluştuk. Herkes birbiriyle vedalaştı ve evlere dağıldık. Gezimiz de böylelikle sona ermiş oldu.

Bu güzel gezi, kazanım ve tecrübeler için Gaye ve Sevcan öğretmenlerimize sonsuz sevgilerimle.
 
 
27.05.2023
Saturday
Today we woke up in the morning sad because we were leaving. We all had our last breakfast together. We went upstairs, packed our suitcases and left the house. Dogs came to say goodbye to us. We took pictures together and cried. Maria gave us her hats as a souvenir. :) We said our last goodbyes and the bus started its journey towards the airport. We were so sorry.
Before boarding the plane, we shopped at the airport and bought different candies. The plane was delayed for an hour. We played with the jelly beans we bought on the plane. When we landed, we quickly got on the plane with the help of the staff, but this plane was also delayed for about 30 minutes. It was 11 o'clock when we arrived. We got our luggage and met our families. Everyone said goodbye to each other and we went home.
Thus, ended our trip. With my endless love to our teachers Gaye and Sevcan for this beautiful trip, gain and experience.
